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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº         de 2013 

(Da Sra. Mara Gabrilli) 

 

 

Requer que sejam prestadas informações pelo Sr. Ministro 

da Educação acerca da aquisição de ônibus escolares do 

Programa Caminho da Escola. 

 

 

Senhor Presidente, 

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, c/c o art. 24, inciso V e 

§2º, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, sejam solicitadas informações escritas ao 

Senhor Ministro da Educação referentes à aquisição/compra de ônibus escolares do Programa 

Caminho da Escola, nos seguintes termos: 

1 – Quantos ônibus estão sendo adquiridos no âmbito do Programa Caminho da Escola? E qual é 

o valor deste investimento? 

2 – Quantos são os ônibus dotados de acessibilidade e adaptados para as pessoas com 

deficiências? 

3– Quais serão os Estados e Municípios beneficiados pelo Programa? E quantos ônibus serão 

destinados para cada um, especificando o número de veículos acessíveis?  

4 – Quantas crianças com e sem deficiência serão beneficiadas neste Programa? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Temos acompanhado o drama vivido por milhares de estudantes brasileiros, principalmente os 

educandos com deficiência, que sofrem com a falta de transporte escolar dia após dia para ir à 

escola. Sabemos que não garantir condições de acesso à escola, inclusive com a disponibilização 

de transporte escolar, configura violação do direito fundamental à educação. 
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Recentemente, o transporte escolar foi um dos temas abordados pela presidenta da República, 

Dilma Rousseff, no programa semanal Café com a Presidenta. Ela fez a entrega de ônibus 

escolares do Programa Caminho da Escola nos estados do Ceará, Rio Grande do Sul, 

Pernambuco e Minas Gerais. 

 

O Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE), autarquia do Ministério da 

Educação, coordena dois Programas voltados para a melhoria no transporte escolar. O Programa 

Nacional de Apoio ao Transporte Escolar (Pnate) garante o acesso dos alunos das áreas rurais, 

enquanto que o Caminho da Escola visa a renovar e padronizar a frota de veículos e embarcações 

para assegurar qualidade e segurança. 

 

Estamos vigilantes e preocupados com estes investimentos que devem atender, em igualdade de 

condições, a uma parcela significativa de estudantes com deficiência, sem acesso às escolas por 

falta de transporte escolar acessível. Esta é a razão pela qual apresentamos o presente 

requerimento de informação. 

 

 

Sala das Sessões, em        de junho de 2013. 

 

 

 

MARA GABRILLI 

Deputada Federal – PSDB/SP 


